

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
рівня вищої освіти бакалавр
за спеціальністю 035 Філологія
галузі знань 03 Гуманітарні науки**

Компанія перекладу MARINTER (ФОП Філь Мар'яна Ігорівна) впродовж багатьох років і до цього часу плідно співпрацює з кафедрою французької філології Львівського національного університету імені Івана Франка, на якій діє освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 035 Філологія та кваліфікацією: Бакалавр філології. Фахівець двох іноземних мов та літератури. Засвідчуємо те що, випускники цієї кафедри є кваліфікованими спеціалістами, які успішно працюють в галузі викладання французької мови та перекладу.

В освітньо-професійній програмі логічно та послідовно визначено цілі – забезпечення підготовки фахівців з філології, які володіють базовими знаннями та практичними навичками філологічного аналізу та формування у випускників професійних компетентностей у рамках здійснення викладацько-перекладацької і методичної, педагогічної та науково-дослідницької роботи для здобуття кваліфікації – викладач професійного навчально-виховного закладу; вчитель середнього навчально-виховного закладу; молодший науковий співробітник у галузі філології, лінгвістики та перекладу.

Ми підтверджуємо, що випускова кафедра зарекомендувала себе як надійний партнер, здатний швидко реагувати на потреби багатьох галузь висококваліфікованими випускниками. У процесі співпраці неодноразово було підтверджено, що розроблена програма передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти у вигляді виробничої практики, яка дає можливість здобути компетентності для здійснення подальшої професійної діяльності.

Якість змістових компонентів освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Програмні результати навчання відповідають компетентній моделі випускника. Навчальні дисципліни розкривають сутність актуальних для сучасного суспільства потреб, пов'язаних із глобалізацією та відкриттям нових можливостей завдяки фаховим знанням з іноземної мови.

Однак, вважаємо доцільним урізноманітнити та вдосконалити професійні вміння та навички викладання із урахуванням інноваційних технологій та потреб на ринку праці.

Відтак, не викликає сумніву високий рівень підготовки кваліфікованих бакалаврів філології з визначеними професійними навичками, необхідними для подальшої діяльності у галузі викладання іноземних мов та перекладу. Рецензована освітньо-професійна програма є необхідною для забезпечення галузі випускниками, враховуючи що високий рівень даної програми та її практична реалізація надасть можливість досягти поставлених цілей при фаховій підготовці бакалаврів за спеціальністю 035 Філологія та кваліфікацією: Бакалавр філології. Фахівець двох іноземних мов та літератури.

Керівник компанії перекладу MARINIER
Філь М. І.

